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学 校 だ よ り  ４ 月  

令和 2 年度がスタートしました 

                                                         学校長 稲葉 靖 

いよいよ新年度がスタートしました。 

保護者の皆様、お子様の入学、進級まことに

おめでとうございます。 

本年度は、これまで私たちが経験したこと

のない出来事からのスタートです。 

日本中の多くの学校が、突然の休みになり、

卒業や学年が上がる直前の 3 月にきちんとし

たお別れができず、友だちとも急に離れ離れ

になってしまった子どもたちも多くいるこ

とでしょう。 

次の学年に向かう大切なステップである

べき年度末に、子どもたちが体験する様々な

できごとがすっぽりと抜け落ちてしまいま

した。 

学校で勉強するはずであった多くの時間

も奪われてしまい、当たり前に続くはずの日

常がそうでなくなった時、私たち大人も多く

のことに気づかされました。 

昨日の入学式、今日の始業式に向かう子ど

もたちや保護者の皆様は、マスクをしっかり

とつけ、笑顔で挨拶を交わしてくれました。 

しかし、笑顔の中にも不安を感じている子 

どもたちや保護者の皆様が多くいらっしゃ

ることでしょう。早く通常の生活に戻れるよ

う、今は一人ひとりができることをしっかり

と行い、私たち大人は、子どもたちの安全、

安心と笑顔を守るために頑張らなければな

らないと強く感じました。 

 国や県の方針を受け、新型コロナウイルス

の感染拡大防止を最優先に考えた横浜市教

育委員会は、一斉臨時休業の更なる期間延長

を 4 月 8 日（水）～20 日（月）としました。 

六つ川西小学校でも方針に沿っていきます

が、私たち教職員は、現状をしっかりと受け

止め、子どもたちが学校生活に戻っても、安

心して過ごしていけるよう全力で取り組ん

で参ります。 

六つ川西小学校の教育目標は継続です。 

子どもたちの安心した学校生活を取り戻せ

るよう、保護者、地域の皆様と共に自覚と責

任をもって取り組んで参りましょう。  

本年度もこれまでと同様、皆様方のご支援

とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

六つ川西小学校 教育目標 

かがやき ひびきあう 六つ西の子 

○学び合う楽しさを知り、主体的に問題を解決する力を育てます。（知） 

○自分や友だちを大切にし、豊かな心を育てます。（徳） 

○自他の生命を尊重し、健康な子を育てます。（体） 

○地域の自然・文化・人から学び、よりよい社会を創ろうとする子を育てます。（公） 

○様々な人と進んで関わり、互いに認め合い、共生することができる子を育てます。（開）  


